

Informazioni personali Luca Castellaneta

Nato a Bari (BA) il 14/07/1988 ed ivi residente in Via Nicola de Giosa n. 6

Professore di Diritto Penale

Università LUM Giuseppe Degennaro

S.S. 100 km 18 - 70010, Casamassima (BA)

Contatti

Studio Professionale

Via A. M. Calefati n. 191, Bari

Dipartimento di Scienze Giuridiche e dell'Impresa

Università LUM Giuseppe Degennaro

S.S. 100 km 18 – 70010, Casamassima (BA)

Email: lc@studiolegalecastellaneta.it luca.castellaneta@pec.it

Mobile: 3337975125

Attività istituzionali e professionali

Dal <u>2016 – OGGI</u>

Avvocato penalista

Studio Legale Castellaneta

Città: Bari Paese: Italia

Principali attività e responsabilità:

Svolgo costantemente un approfondito studio dei procedimenti penali, ricerco le soluzioni processuali idonee, interagisco giornalmente con clienti propri e dello Studio. Avendo una completa e solida conoscenza del Diritto Penale dell'Impresa e del D.Lgs. 231/01 collaboro con un team di esperti per la redazione di Modelli Organizzativi per società operanti sul

territorio nazionale.

2018 – 2019

Docente a contratto

Università LUM Jean Monnet

Città: Trani Paese: Italia

Principali attività e responsabilità:

Seminari di Diritto Penale e Diritto Penale della Persona nell'anno accademico 2018/2019.

Istruzione, formazione, carriera 13/01/2016 – Attuale

Abilitato alla professione di Avvocato

10/2012 - 09/2013

Master in Diritto Penale dell'Impresa Università Cattolica del Sacro Cuore

Indirizzo: Milano, Italia



09/2007 - 01/2013

Laurea Magistrale In Giurisprudenza Università LUM Jean Monnet Indirizzo: Casamassima (BA), Italia

П

09/2002 - 06/2007

Diploma di Maturità Classica Liceo Classico Quinto Orazio Flacco

Indirizzo: Bari, Italia

Lingue

Italiano

Madrelingua

Inglese

Comprensione		Parlato		Scritto
Ascolto	Lettura	Interazione orale	Produzione orale	
B2	B2	B2	B2	B2

Pubblicazioni scientifiche

Convegni e Conferenze

sottoscritto, a conoscenza di quanto prescritto dall'art. 76 del D.P.R. 28 dicembre 2000, n. 445, sulla responsabilità penale cui può andare incontro in caso di dichiarazioni mendaci, dichiara che quanto scritto corrisponde a verità. Il sottoscritto esprime il proprio consenso affinché i dati personali forniti possano essere trattati, nel rispetto del decreto legislativo 30.06.2003, n. 196, per gli adempimenti connessi alla presente valutazione.

Luogo lì, data Nome e Cogroppe

Pagina 2/5 – CV Prof, Nome e Cognome